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INDAGINE CONOSCITIVA 

PER L’AFFIDAMENTO DI SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA PER LA REALIZZAZIONE DEL PROGETTO TWINNING LIGHT ROMANIA  

“Development of the Institutional mechanisms for implementation of the European legislation in the matter of processing personal data at MIRA”

Provincia di Livorno Sviluppo Srl intende procedere all’assegnazione ad un soggetto giuridico di un incarico di assistenza tecnica nell’ambito del progetto Twinning Light Romania “Development of the Institutional mechanisms for implementation of the European legislation in the matter of processing personal data at MIRA”.  Il progetto prevede la realizzazione di un programma di formazione ai funzionari del Ministero degli Interni della Romania sul trattamento dei dati sensibili e sulla privacy. 

Il programma sarà realizzato con brevi missioni di esperti in Romania e con visite studio in Italia di funzionari rumeni.

L’incarico suddetto prevede attività di assistenza tecnica a:

· fase di start-up del progetto;

· realizzazione delle attività progettuali;

· redazione della rendicontazione delle reportistica richiesta;

· fase di audit.

Importo presunto a base della fornitura: Euro 25.720,00 (+IVA 20%).

Requisiti di partecipazione:  Potranno partecipare alla procedura unicamente i soggetti in possesso di tutti i seguenti requisiti:

· esperienza pregressa maturata nella gestione di progetti  finanziati nell’ambito del programma comunitario Twinning;

· esperienza pregressa di attività di assistenza tecnica in progetti a sostegno di autorità locali e regionali;

· esperienza pregressa maturata nella gestione e/o assistenza tecnica di progetti realizzati in Romania.

Le ditte interessate a partecipare alla procedura che sarà svolta per l’assegnazione del servizio suddetto potranno far pervenire richiesta compilata su apposito modulo, allegato alla presente, per qualsiasi tramite, corredata da un curriculum vitae attestante il possesso dei requisiti richiesti, entro e non oltre le ore 12,00 del   18 dicembre 2009,  presso gli uffici di Provincia di Livorno Sviluppo, Piazza del Municipio 4, 57123 Livorno (Tel 0586 257240)
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